

## ВИДЕНИЕ ИАКОВА О СЕДЬМОЙ ПЕЧАТИ

### СНАЧАЛА ВРАТА, ЗАТЕМ НЕБЕСА, ДАЛЕЕ ВСТРЕЧА С БОГОМ ЛИЦОМ К ЛИЦУ

Что за отражение славы и благодати.

Аминь. Благословит вас Бог. Садитесь, пожалуйста.  
Аминь. Спасибо, Иисус.

Что за отражение славы и благодати.

Хочу поприветствовать вас в этот вечер в драгоценное Имя Господа Иисуса. Мы считаем, что быть здесь с вами — это огромная привилегия. Мы знакомы с Божьим слугой много лет. Мы бывали вместе в разных местах. У него даже была привилегия посетить нашу страну и побывать с нашими людьми в 2010 году, но мы здесь впервые. Конечно, мы очень счастливы, что Бог дал нам возможность приехать и повидаться с вами, встретиться с вами у вас здесь. И мы сегодня, конечно, ждём не дождёмся, когда Господь проговорит к нам в простоте. Бог есть Бог простоты. И мы знаем, что, когда верующие входят в Его Присутствие, подходят под божественное влияние Святого Духа, и наша вера начинает подниматься — вера, божественное откровение, что Иисус Христос присутствует среди нас... Нужно знать это с уверенностью. Ваше тело может быть здесь, но вы сами можете быть не здесь, мыслями вы можете быть где-то в другом месте. Так что даже нет определённости в том, что вы сидите там, но у Иисуса Христа нет неопределенности. Он здесь среди Своего народа, потому что Он обещал это: “Где двое или трое собраны”, — во Имя Его [Матф. 18:20]. В Писании говорится: “Дух и Невеста говорят: ‘При-

### **Видение Иакова о Седьмой Печати** (Jacob's Seventh Seal Vision)

Эту проповедь брат Вин Далял произнёс в среду вечером 18 февраля 2015 года в городе Пато-Бранко, Бразилия. Длительность записи один час и пятьдесят восемь минут.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

ди'.” [Отк. 22:17] Где Невеста, там и Дух! Аминь. Бог сошёл, чтобы соединиться.

Некоторые из вас могут задаваться вопросом: являетесь ли вы частью Его Невесты? Некоторые могут желать быть членом Его Невесты. А некоторые уверены в том, что они — Его часть, потому что в этом вся суть. У пророка не было никакой неопределённости, был он пророком или не был; не потому, что кто-то сказал ему, что он был пророком, а Слово подтвердило, что он был пророком. Он увидел свою жизнь в Библии, и он был уверен, что в нём был Дух Илии. Не дух Лютера или Веслея, или какого-то реформатора. Он знал, что на нём был Дух орла, пророка. Он знал, что то же самое служение исходило из его жизни. Слово пришло к нему, Слово, изречённое на этот час. И я верю, что Слово удостоверяет нас. Не бывает большего подтверждения. Здесь сегодня может нависать Свет, но не это будет истинным подтверждением. Здесь мог бы нависать Свет, и при этом человек всё равно мог бы говорить что-то противоречащее Слову Божьему. Но когда исходит Слово, в этом есть определённость (аминь), и не какое попало Слово, но есть Слово на эту пору. Аллилуйя!

Брат Бранхам пришёл не с каким попало Словом, он пришёл с Библией. И в Библии было Слово на времена Адама, было Слово на времена Авраама, было Слово на времена Моисея, и есть Слово, определённое на время Моисея и Илии в период скорби. Но он знал своё время, он знал свою пору, он знал своё обетование.

Точно как Иисус — Ему дали Книгу, Книгу Исаии [Луки 4:17]. Он открыл её, это был свиток. В этом свитке было написано от Исаии 1-й главы до Исаии 66-й главы, и всё в Исаии говорило о Нём, потому что всё Писание свидетельствует о Нём. Если вы читаете Писание и не видите Иисуса, то вам нужно опять брать и перечитывать Его. Но Иисус искал конкретное место. Он пролистал до

стал открывать ему, что он был избран, поэтому он и был призван. А затем он стал помазанным [1 Цар. 16]. И затем впоследствии Бог посадил его на престол. Он был избран, он был призван, он был помазан, и он был размещён. Таков Божий порядок, таков Божий образец.

Если Бог призвал вас, то это потому, что Он избрал вас. Если Он избрал вас, значит, Он знает, что придёт время, когда вас нужно будет призвать. А когда вы призваны, Он открывает вам, что вы уже были избраны, и поэтому вы призваны. Затем Бог низводит этого Святого Духа, помазание на вашу жизнь. Затем это ставит вас на вашу позицию в церкви, чтобы ваш дар мог действовать в церкви. И таким был Божий путь для всех, кого Бог привлёк.

Так что пусть Бог благословит вас. Да пребудет с вами Бог. Пусть Святой Дух дальше благословляет здешний труд и дарует Божьему слуге огромное ободрение, чтобы он посмотрел и увидел, что люди, ради которых он отдал свою жизнь, считают его Божьим даром для них. Аминь. Пусть Бог благословит вас.

общения. И Бог в Своё время и пору привёл вас и отдал вас на попечение служителю, который может о вас по заботиться, чтобы вы стали возделанным полем. Павел сказал: “Вы — возделанное Богом поле” [1 Кор. 3:9]. Ваше сердце было приготовлено для принятия Слова. И затем Бог начинает посыпать Свой Дух на насаждённое Слово, и вы видите, как поднимается церковь.

Так что пусть Бог благословит вас! Я приеду в другой раз. Просто я проездом здесь на один вечер, я просто хочу наставить вас, что если вы на самом деле избраны... Давид был избран. он не знал, что был избран. Его отец и другие не хотели, чтобы он вписывался в ту картину, но он и был самой сутью той картины. Хм-хм! Они пытались протолкнуть других, чтобы снискать расположение у пророка, но сразу стало понятно, что это зависело не от воли пророка, но суть была в том, ради кого Бог послал пророка.

Пророк любил многих братьев, дал им определённое место для труда. Но о самом труде он сказал: “Я хотел бы, чтобы Иосиф взял мою Библию и проповедовал. Я хотел бы, чтобы Сарра была за пианино, а Ревекка — за органом. Я хотел бы, чтобы Билли, знаете, проповедовал или делал что-нибудь” [“Усыновление, ч. 4”, 22.05.1960в, пар. 239]. Это любовь отца к своим детям.

Мать Иакова и Иоанна сказала: “Позволь одному сесть по правую руку, а другому — по левую руку” [Матф. 20:20-23]. Саул хотел отдать престол Ионафану, но Ионафан осознал, почему его отец хотел сделать его царём. Но он снял свои доспехи, когда увидел Давида, и подчинился, потому что сын смог распознать то, чего отец не смог распознать [1 Цар. 18:1-4]. Итак, когда Бог призвал Давида, и они пытались держать его в стороне, он даже не знал, что был призван и избран. Пророк позвал его. А когда он был призван посланием пророка, тогда пророк

Исаии 7 и пролистал дальше. Он пролистал до Исаии 9 и стал листать дальше, потому что там говорилось о Его рождении, а это было через тридцать лет после Его рождения. Он дошёл до Исаии 53 и стал листать дальше — там говорилось о Его смерти на Голгофе. Он не хотел говорить о чём-то в прошлом и о чём-то в будущем. Он хотел высказать нечто, что даст людям доступ к Богу в настоящем времени, потому что Он знал, что Бог — это Я ЕСТЬ КТО Я ЕСТЬ. Не ‘Я был’, не ‘Я буду’, но Я ЕСТЬ КТО Я ЕСТЬ.

Я верю, что мы в Его Присутствии. Когда Я ЕСТЬ сошёл на гору, Моисей увидел Его, но он не знал, что это был Он. Он посмотрел на Это, и Это было похоже на горящий куст. Он сказал: “Но это какое-то странное зрелище”. Он увидел, что куст горит. Он не мог сказать, что это был Бог. Он сказал: “Дай-ка я сверну в сторону и посмотрю, что это такое”. Он начал подходить ближе, и когда он начал подходить ближе, он смог определить, что там было Присутствие, там была сверхъестественная атмосфера. Но, знаете, всё равно уже прошло сорок лет с тех пор, как он стал убегать от Бога. Сорок лет он жил своей жизнью, потерял сочувствие к народу. Но затем он услышал Голос, человеческий голос; не голос женщины, а голос мужчины — и не голос какого-то мужчины, но это был Тот, Кто знал его, потому что Голос сказал: “Моисей, Моисей, Я сошёл. Я услышал вопли народа Моего. Я помню Моё обетование. Я Бог Авраама, Исаака и Иакова” [Исх. 3:1-7]. Моисей знал, что было такое обетование, и Моисей знал, что есть такой Бог, и теперь Моисей становится убеждённым в том, что это не был просто горящий куст, а что он находится в Присутствии Божьем.

Иногда вы можете быть в окружении Присутствия Божьего, но пока Голос не начнёт говорить с вами, пока Он не начнёт говорить вам нечто о вашей жизни, нечто

о Его цели для вас... Если Он придёт и станет говорить что-то о ком-то другом, всё равно это не даст вам веру. Когда люди вставали в молитвенную очередь, они стояли там и видели, как он говорил другим людям, чем те болеют. Но, возможно, у них были не такие заболевания, и они не знали, на самом деле были эти люди больны этими заболеваниями. А когда приходила их очередь, и они представляли там, и они ощущали то Присутствие, он говорил: "Только что вы здесь кое-что почувствовали. Вы стали немножко нервничать. Всё это правда? Если это так, то поднимите руки, чтобы людям было видно. Это Его Присутствие". Когда он начинал говорить им об их личной ситуации, тот человек мог сказать: "Да, так и было. Что бы ни присутствовало здесь, Оно знает меня". Именно этого мы желаем сегодня.

Я смог бы прийти и сказать вам приятную проповедь о пророке, об Облаке, о Миллениуме, о том, что Бог совершил в жизни пророка — это может принести вам благословение. Но когда вы уйдёте с этого служения, на самом деле Он не проговорил бы к вам о вас самих. Он сказал бы вам о том, что вы прочитали, или о том, что Он совершил в жизни другого человека. Но когда Он говорит непосредственно к вам, нечто такое, что вы знаете: "Я это переживаю, мне нужно направление, мне нужно лучшее размещение, мне нужно веры побольше, чем у меня сейчас", — тогда вы будете знать, что тот Дух, который был с пророком, находится с Невестой. Это так. Ведь когда люди приходили в присутствие брата Бранхама, они знали, что это был тот Дух, который был на Иисусе, о чём они читали в Библии; и они видели человека, и они знали, что это был не Иисус, но он совершал то же самое. Поэтому им приходилось признать, что это и было служение Иисуса, потому что целых две тысячи лет никто такого не делал. А этот человек делал это, и

теру он — человек смиренный с любовью в сердце к людям. Этот человек показывает, что он готов жертвовать; этот человек показывает, что он готов начать с одного обращённого и усердно проповедовать одному. И Бог дал двоих, и тогда он усердно проповедовал двоим. Он не является беспринципным человеком, который ищет чего-нибудь готовенького, грандиозного, чтобы унаследовать труд кого-то другого, потому что Бог формирует сосуд.

И хочу сказать вам: займите своё место в собрании. Церковь не должна быть таким местом, которое вы просто посещаете; она должна стать местом исполнения обязанностей. Если вы избраны, как Елисей... Он был избран. Он не знал, что он был избран. Затем Бог начал открывать ему, что он был избран. А затем Бог поместил на него Дух Илии. Он пришёл в форму, чтобы милоть была ему в пору. И когда он пришёл в нужное состояние, Бог забрал Своего пророка, а Свой Дух оставил. Бог забрал Своего пророка, но Божий Дух до сих пор находится здесь.

Пусть Бог дальше благословляет всех вас и хранит вас, сделает вас надёжной церковью, настоящей апостольской церковью! У нас сегодня многое всего, что они называют церквями Послания, но пророк сказал, что нам не нужен лимон, привитый к апельсиновому дереву. Нам не нужен грейпфрут, привитый к апельсиновому дереву, живущий за счёт цитрусовой жизни, но приносящий ложное свидетельство об этом дереве. Если это исходит из корня, то это будет первоначальный плод. Аминь. И именно это вам и нужно. Вам нужно, чтобы ваш плод, который появляется, стал настоящим удостоверением того, что вы здесь не только для того, чтобы вытянуть то, что вы можете получить для себя, не являясь на самом деле частью того дерева от рождения. Вам нужно исходить из корня. Вам нужно знать, что, когда Бог пришёл в этот город, Бог думал о вас, чтобы у вас было место для

лет. Когда церковь забывает свою историю, и люди не видят, как Бог вёл их, не видят шаги, чему Бог учил их за эти годы, они не смогут занять свою позицию как полагается, потому что Бог ведёт вас за счёт переживаний.

Самый большой дом начинается с одного блока. Пастор рассказывал мне, что, когда он приехал, он начал с одной невзрачной вдовы. Илия тоже во время голода, когда Бог послал его к невзрачной вдове. Так что, если посмотреть, то видишь, что Бог совершил там, в том доме — умножал муку и масло. А она думала, что умрёт, она была в отчаянии. Но она смогла принять тот дар, который Бог послал в её местность [3 Цар. 17].

Друзья, когда мы смотрим и видим в этот час как церковь, что Бог вызвал вас, и вы шагаете в этом Послании в этой стране; видим саму историю и предысторию всего этого, наступает момент, когда Бог хочет, чтобы вы шли дальше, но люди организовались. А когда они организовались, люди начали умирать. И многие из вас избежали этого благодаря тому, что Бог обучал мужей и возвигал их, чтобы продвинуть церковь вперёд, и вам нужно понимать эти вещи.

Пусть Бог благословит всех вас! Пусть Он благословит труд здесь. Пусть люди здесь, в этой местности, не остаются просто церковью, заключённой в четырёх стенах. Усвойте это виденье, что Бог поместил сюда Свет для всех, кто находится в пределах определённого региона, и будьте свидетелями, потому что Бог среди вас, и Бог проделал путь для того, чтобы дать вам приrost. И вы получили этот успех, благодаря которому вы поднялись выше (это так), потому что это говорит о том, что Бог вас не оставил.

И Бог дал вам смиренного человека, открытого человека, не какую-то тёмную личность. Возможно, он смиренный, но в сердце он — сильный человек. А по харак-

этот человек показывал из Библии, что Иисус пообещал, что это будет происходить в это время.

Иисус ведь говорил о Невесте. Пророк говорил о Невесте, и в каком состоянии должна быть Церковь в этот час, какими мы должны быть. И я считаю, что каждый верующий хочет увидеть определённый момент в своей жизни, в котором он может иметь уверенность: “Когда дело касается веры в Послание и в посланника, мы в это верим. Но, Господь, то, что он сказал о Невесте, я хочу увидеть это в себе, подтверждённым для себя. Ты сказал мне, что моё имя в Книге. Значит, если на самом деле это моё имя, то я увижу всё это в себе и буду знать, что я на самом деле отражён на страницах этой Книги. Я получу удостоверение”. Аминь. Так что, если я и буду что-то говорить сегодня вечером, то я хотел бы высказать что-то в этом направлении.

Я знаю, что вы приехали после конференции и собраний, и вы рассчитываете на то, что я, может быть, крышу снесу. Сказать вам по правде, у меня вообще нет такого чувства. Я уставший, охрип немножко, я слабее, чем был на собраниях. Но и когда становишься слабее, тогда Бог может стать сильнее. Видите, дело не... [Собрание аплодирует—Ред.]

Я приехал сюда не для того, чтобы впечатлить вас, потому что мне не нужно вас впечатлять. Зачем мне вас впечатлять? У вас есть пастор. Он — муж этой церкви. Если я приехал в его церковь, и я знаю, что он учил вас Слову, и вы сплачиваетесь вокруг того дара, который Бог дал вам, то Бог может вас всех ввести в золотой век. Если я приехал, то Господь может использовать меня, чтобы сказать нечто, что может вам подтвердить то, что он вам говорил, что всё это на самом деле правда, потому что Мессия один.

Пастухов много, но Мессия один. Дары бывают разные, мудрецы бывают разные, но Звезда одна, и эта одна Звезда привела их к одному Слову. Так что, если я могу что-то сделать, чтобы помочь в этот вечер церкви, я хотел бы, чтобы у вас была вера, потому что я с ним знаком уже много-много лет. Я смотрю на него и вижу, как Бог благословил его, как Бог вёл его, и как Бог воздвиг эту церковь. Я приехал не для того, чтобы взять и провести у него евангелизацию, и попытаться начать здесь церковь. Я приехал и встретился с церковью, которая уже здесь была учреждена. Это означает, что Бог его использовал. Аминь. [Собрание аплодирует—Ред.]

И раз вы здесь, сидите здесь, и если я хочу вам проповедовать и принести вам Слово, то у меня должна быть определённая мера уверенности в том, что вы утверждены в настоящей Истине. Поскольку я знаю, во что он верит, то у меня есть хорошее представление о том, о чём нужно проповедовать. Если бы я чувствовал, что он так и не утвердил вас за все эти годы, то я бы проповедовал вам так, чтобы убедить вас в том, что Бог послал пророка. Если я осознаю, что он утвердил вас в Истине, тогда я молю, чтобы Бог сделал это для вас как бы подтверждением. Я считаю, что я хорошо знаю то, что в его сердце, его мотивы, его цели; точно как у Божьего слуги здесь, у драгоценного друга и брата. Я уважаю этих мужей.

Если бы он проповедовал сегодня вечером, то мне было бы лучше посидеть там. Это не место для лести, это правда, потому что мне это помогло бы ещё лучше понять то, что Бог совершает в этой стране, и я смог бы помочь, если бы я знал, что Бог совершает. Если я не знаю, что Бог совершает, и у меня есть личное честолюбие, чтобы меня увидели или услышали, то я смог бы приехать и испортить многое из того, что Бог уже сделал. Но если я знаю, что Бог уже сделал, значит, я знаю, чем я могу по-

были атрибутами Христа. Они были семенами Христа. Они были тайной Христа.

Когда Бог даёт вам пастуха, Он даёт вам часть Самого Себя. Он даёт вам тайну Самого Себя, тот же самый потенциал. Если взять чайную ложку воды из океана, в этой чайной ложке есть все химические вещества, которые во всём океане. Когда Бог даёт вам часть Самого Себя: Иегова-Ире, Иегова – Рафа, Иегова-Шалом, Иегова-Цидкену; Божью веру, Божью добродетель, Божье познание, Божье воздержание — Он даёт вам часть Самого Себя для того, чтобы ответить на все нужды среди вас! Но сатана приходит и запутывает людей, потому что они не знают план Божий. И церковь страдает, потому что люди становятся зрителями, но не поддерживают, не участвуют.

Суть церкви не в посещаемости. Бог воздвиг здесь церковь. Господь прилагает к церкви спасаемых [Деян. 2:47]. Это живой организм, клетка на клетку. Это тело верующих. У каждого члена своя функция. Это так. Что делает Бог? — Он строит Тело, в котором Он может поселиться в этой части света, чтобы вы были Светом миру, чтобы вы были солью земли, чтобы это место было убежищем. Люди ищут спасения, и они могут прийти сюда. Люди ищут исцеления, и они могут прийти сюда. Люди ищут Истину, и они могут прийти сюда и получить Хлеб Жизни, получить живую Воду. Люди, желающие поклоняться в Духе и Истине, могут найти истинного и живого Бога *здесь!* И поэтому это так важно, что Господь говорит: “Как Отец послал Меня, так и Я посылаю вас. Если примут вас, то примут и Меня. Если отвергнут вас, то отвергнут и Меня” [Иоан. 20:21, 13:20].

Бог совершил для вас здесь великие дела. Иногда Бог совершает сильный труд, качественный труд, но для людей это становится обыденным. Порой сатана губит воздействие того, как Бог вёл вас за эти прошедшие десять

Божий не был заклан? Разве Он не взял Жизнь Агнца, то есть Кровь, и не поместил под неё людей, чтобы они были в безопасности, запечатанными внутри, и чтобы смерть оставалась снаружи? Это был тот же самый план. У Бога один план — Иисус Христос. Моисеем был Христос. Когда Бог дал им Иосифа, Иосифом был Христос. Правильно?

Когда Бог дал им Илию, Илией был Христос. На земле было бедствие. Что сделал Илия? — Он принёс жертву. Для чего была жертва? — Для того, чтобы загладить грех народа. Что сделал Бог? — Сошёл огонь и принял жертву [3 Цар. 18:38]. А это означает, что Бог принял ту предусмотрительность, которая была оказана для народа. Когда пришёл Иисус, Он был Жертвой. Для чего? — Чтобы убрать бедствие с земли.

Адам, царь, поверг царство в смерть. Как? — Он пошёл за своей женой, Иезавелью, и всё царство поверг в смерть. Все болезни, всякий мор, все могилы, все войны, все больницы, все публичные дома, все тюрьмы и все психбольницы появились из-за этого. Что сделал Бог? — Бог пришёл и заклал Агнца для искупления, потому что царь поверг царство в смерть.

Ахав был царём, и Ахав пошёл за Иезавелью и поверг царство в смерть. И затем Илии нужно было прийти и принести искупление для удаления греха — это была Голгофа. Затем пошёл дождь — это была Пятидесятница [3 Цар. 18:41-45]. Аллилуйя! Смотрите. Прежде чем вернулся Дух Божий, который был в Илии, он ударил по Иордану — это была победа над смертью [4 Цар. 2:8]. Затем Он восшёл на высоту, после Своей смерти и воскресения Он восшёл [Еф. 4:8]. Затем Он послал назад Духа на Елисея. Илий был Христос, Давидом был Христос, Соломоном был Христос — “Удостоверенный Христос всех периодов” [01.04.1964]. Бог даёт только Христа. Они

мочь, и несмотря на то, что у меня может быть большая проповедь, я знаю, что сегодня вечером будет уместно высказать маленькую проповедь.

Я говорю всё это для того, чтобы вы могли иметь представление обо мне, потому что, если у вас нет обо мне никакого представления, и вы сидите там и говорите: “Этот брат (ого!) — это большой служитель. Он проповедовал по всему миру”, — не это отправится в Восхищение, друзья. Сегодня у нас полно проповедников. Я не хочу попасть туда как проповедник. Я хочу попасть туда, имея уверенность в том, что Послание стало реальным в моей жизни, что Иисус Христос живёт во мне. И от самого малого ребёнка до самого пожилого человека, если я окажусь в их присутствии, они смогут почувствовать, что Христос во мне. Ведь я смог бы прийти и высказать много сложных вещей, но если это не поможет вашему пониманию, то было бы лучше, если бы говорил кто-то другой, кто смог бы наставить вас, и вы смогли бы уехать домой, получив нечто.

Итак, сейчас я вас успокоил, и мне это нравится, потому что я хочу побеседовать. Я не хочу сегодня вечером проповедовать. Понимаете, я не такой человек, который проводит служение только один вечер. Поэтому, если я, может, расскажу свидетельство или скажу что-нибудь из Библии для некоторых из тех, которые только сейчас пришли, и чтобы они стали ещё лучше утверждёнными, а им нужно быть ещё лучше утверждёнными, тогда Бог сможет помочь мне высказать нечто, чтобы помочь им. Поэтому, когда приходят новенькие, те, которые уже крепкие в церкви, тоже могут обрести силы, и церковь поднимется ещё выше.

Когда такая толпа, откуда мне знать, кто в чём нуждается? Я не думаю, что я знаю нужду хотя бы одного человека здесь, тем более всех вас. Но я знаю, что Он

знает. Может быть, я могу прийти с каким-то большим Словом и поставить ударение на учение, но, возможно, Бог хочет кого-то исцелить, и, возможно, Святой Дух хочет поднять веру для принятия исцеления. В тот час, в который мы живём, человек должен быть способным оставить пробуждение и направиться к одному человеку, зная, что он находится в воле Божьей, не желая того, чтобы, когда мы приедем сюда, этот зал был забит людьми, потому что, если мы являемся продолжением Книги Деяний... Когда Пётр отправился в дом Корнилия, Бог хотел совершить там нечто особенное. Филипп направился к евнуху в пустыне. Бог хотел там нечто совершить. Видите, друзья, в этом вся суть.

Вы слышали, как сёстры пели — это дар. Вы слышали, как они играли музыку — они на своём месте. То, что они делают, отличается от того, что мы делаем здесь. Они разучивают песню, и они выходят и поют эту песню. Мы не можем заучить проповедь, чтобы выйти и отпроповедовать её. Так что иногда Святой Дух может пойти в этом направлении или в том направлении. Но дело в том, что, когда мы уйдём отсюда — а Он знает каждого из нас — главное, чтобы мы ушли отсюда, получив нечто особенное.

Я хочу также выразить свою благодарность за брата Самуэля Рольдó. Его здесь сегодня вечером нет. Он решил немножко отдохнуть, потому что на выходных опять у нас будут собрания и также завтра, и он организовал всю конференцию. И мы так долго ехали, и, вы знаете, он уже не такой крепкий физически, каким был раньше, но он захотел поехать вместе с нами, и на самом деле благодаря ему я нахожусь здесь. Так что пусть Бог благословит его за то, что он привёз нас сюда к вам! [Собрание аплодирует—Ред.] Я приехал сюда за его счёт. Я приехал сюда благодаря его жертвенности, а также нашего брата,

Бог не сказал: “Ты не один, у Меня есть семь тысяч” [З Цар. 19:18].

У Соломона был один дар — мудрость, и период Соломона был величайшим периодом во всём Израиле, — пророк сказал, — потому что люди сплотились вокруг дара, и Бог сделал то царство таким великим [“Здесь сейчас Большой, нежели Соломон”, 06.03.1964, пар. 49-52].

Бог дал вашей церкви дар: “*Бог так возлюбил, что Он дал*” [Иоан. 3:16]. Бог даёт только Христа. Бог так сильно любит, Он не станет давать второсортное или третиесортное; Бог даёт вам самое лучшее, что у Него есть. Вот такой Бог. У Бога нет дискриминации и предвзятости: “Ты мне не нравишься, Я тебе этого не дам. Ты мне не нравишься”. Нет-нет-нет. “Дождь падает на праведных и неправедных” [Матф. 5:45]. Бог даёт вам самое лучшее. Бог никогда не давал ничего больше, кроме Христа.

Когда Бог дал им Ною перед уничтожением мира, это был Христос. Вы знаете, что Ноем был Христос? Давайте я вам объясню. *Ной* означает “утешение и покой” [Быт. 5:29]. Ной спас людей посредством ковчега. Вы знаете, как он построил ковчег? — Он срубил дерево, а затем, после того как срубил дерево, он строил ковчег в трёх стадиях: оправдание, освящение и Святой Дух. Он поставил одну Дверь в ковчеге — Христа. Затем он взял сок, жизнь этого дерева, и он осмолял его, чтобы суд не попал внутрь (вода), и чтобы люди внутри оставались в безопасности [Быт. 6:14-16].

Когда Бог дал им Моисея, Он дал им Христа. Вы знаете, что Моисей был прообразом Христа? Он родился надлежащим ребёнком [Евр. 11:23]. Он родился избавителем, он заклал агнца. Разве у Бога появился новый план спасения? Разве Христос не является Древом Жизни? Разве Христос не является Агнцем Божиим? Разве Древо Жизни не должно было быть срублено? Разве Агнец

вызвал тьму, вызвал град и совершил великие и могучие дела. Люди увидели это и вышли. Но когда они оказались в пустыне, начался раздор: “Моисей привёл нас сюда, чтобы погубить нас. Мы в Египте хорошо кушали: у нас были и арбузы, и чеснок, и лук. Слушайте, давайте поставим вождя”. Все эти политики стали говорить: “Давайте поставим вождя, забудьте про Моисея, про то, что он там Божий муж, и всё такое. Мы выберем себе человека сами, не будет Бог нам кого-то выбирать” [Чис. 11].

Поэтому Корей сказал: “Вы думаете, что только Моисей среди нас святой?” Он сказал: “Весь Божий народ свят!” [Чис. 16] Всё движение дьявола было в том, чтобы сокрушить церковь. А Иисус Навин и Халев даже не пошатнулись. Финеес и другие не пошатнулись. Они шли за Словом, они видели.

Таким же образом и мы следуем, мы верим пророку. Но вы можете себе представить, если бы Бог помазал Иисуса Навина, и когда Аарон умер, Бог поставил Елеазара, а люди бы сказали: “Аарон — мой первосвященник, не надо мне Елеазара. Аарон — мой первосвященник. Моисей был моим пророком. Не нужен мне Иисус Навин”? Когда не стало бы Иисуса Навина, они сказали бы: “Не надо мне Гедеона”. Эти люди не ведают об усмотренном Богом пути. У Моисея было пророчество, у Моисея было исцеление, когда он поставил медного змея. У Моисея было изречённое Слово. Моисей открыл Красное море, у него были чудеса, чудотворения. У Моисея было различение духов, когда он различил Корея и других. И они постоянно хотели побить Моисея камнями.

Илия мог открыть небеса и низвести дождь, низвести огонь. Он мог закрыть небеса, навести засуху на землю. А он думал, что остался один — потому что при всём при этом никто за ним не следовал, он был отвергнут — пока

который уже давно желал этого. Я молю, чтобы Бог исполнил желание его сердца в этот вечер. Я знаю, какие любовь и уважение он имеет ко мне.

Мне нужно было сказать ему сегодня, знаете, я говорю: “Брат Маурисио, ты делаешь так, что я нервничаю, мне не нужно столько внимания”. Он всё хочет сделать правильно. Я сказал: “Покушаем мы или не покушаем — для меня это не важно”. Дело в том, что я приехал сюда, потому что Бог хотел, чтобы я здесь был. И я хочу, чтобы разносилось это приятное благоухание Христа [Еф. 5:2].

Поэтому я хочу, чтобы вы в этот вечер, если вы в чём-то нуждаетесь в сердце, если вы ожидаете, что Бог совершил нечто для вас, если вы желаете получить нечто на собрании... Ведь вы собрались не просто для того, чтобы послушать проповедника. Бог дал вам возможность попасть сюда.

Возможно, ваши дети нуждаются в спасении; может быть, вы больны в теле. Пусть Бог даст вам то, в чём бы ни была ваша нужда!

Если все мы соберёмся в единомыслии и в единодушии — вместо того, чтобы все хотели, чтобы я что-то сделал для них — если все мы в сердце и мыслях сможем иметь это чувство, желание в сердце, чтобы собрание было успешным, чтобы все, у которых есть нужда, Бог мог дать каждому их долю в этот вечер, тогда Бог увидит эту братскую и сестринскую любовь, тогда мы соберёмся с таким отношением, которое должно быть в настоящей церкви.

Ведь в Библии говорится, что они были в единомыслии и в единодушии, и у них всё было общее [Деян. 2:1, 4:32]. И среди них никто ни в чём не имел нужды, и если им предоставлялась возможность послужить этой нужде, они помогали отвечать на эти нужды. В этот вечер, когда вы сидите там, ваша молитва, ваша вера, ваша уверен-

ность, та атмосфера, которую вы создаёте, могут сделать это возможным. Я хотел бы попросить вас встать, давайте помолимся. Склоним сердца.

Возлюбленный Иисус, мы благодарны, что можем быть здесь, в этом собрании, вместе с Твоим слугой, с нашим братом и пастором, братом Маурисио; с тем братом, которого мы высоко ценим за его труд и жертвенность в Евангелии. Этот человек проявляет большую искренность, это смиренный человек. Этот человек любит это Послание, он желает своим людям самого наилучшего. Пожалуйста, благослови его, Отец! Благослови его семью, благослови это собрание. Мы молим во Имя Иисуса Христа. Ведь Ты призвал его, и вёл его, и хранил его, и использовал его — пожалуйста, даруй ему приrost в этот час! Пошли в его жизни такое благословение и сделай так, дорогой Боже, чтобы этот труд был учреждён настолько, чтобы это оказывало в этой стране такое влияние, которое могло бы вдохновить многих, дорогой Боже, и чтобы Ты воздвигнул ещё многих, о Боже, через его влияние и эту позицию, которую он занял в пользу этого Послания. И те, которые трудятся вместе с ним, благослови также и их для славы Божьей в этот поздний час. Мы просим обо всём этом.

И, Всемогущий Бог, мы молим, Отец, за приезжих служителей, Господь, за тружеников; за разных, которые съехались, оказывая свою поддержку своим присутствием, находясь в этот вечер здесь. Пусть скопится вся наша вера! Пожалуйста, приведи нас в единомыслие и единодушие, чтобы все злые замыслы врага были сокрушены, чтобы дела дьявола были разрушены, и Святой Дух даровал великую благодать и благословение, чтобы исцелились больные. Пошли Святого Духа. Наполни тех, которые вопиют, прося Святого Духа. Даруй руководство и водительство. Ответь на нужды всех Твоих верующих

Я верю в пророка, я не верю служителю". Пророк был послан к периоду, а не к тебе. Если бы он был послан к тебе, то он был бы в Пато-Бранко.

Почему Ангел пришёл в дом Корнилия и поговорил с Корнилием, но не дал ему Святого Духа? Почему Ангел не дал ему Святого Духа сразу же? Вы знаете, что сказал Ангел? — Он сказал: "Пошли людей в Иоппию, найди дом Симона кожевника. В том доме есть человек по имени Симон Пётр. Я дал тому человеку ключи, и Я открылся этому человеку. Я призвал этого человека и вложил в этого человека Святого Духа. Именно его Я посылаю вам, и поверьте в него, которого Я посылаю вам" [Деян. 10]. Когда Ангел пришёл в дом, Корнилий получил указание о том, как найти Петра. Когда пришёл Пётр, Корнилий и весь его дом получили Святого Духа. Они получили больше, когда пришёл Пётр, потому что Бог действует через искупленных людей.

Сегодня в Послании ложная гордость: "Ну, мне человек не нужен, у меня есть брошюры, я верю пророку". Это сатана накачивает людей гордостью, чтобы они не увидели плана Божьего, и они представляют церковь так: "Я хожу на служение". Они приходят, садятся где-нибудь в конце, и они занимают место для наблюдений. Там не место для участия, знаете, там место для наблюдения. И когда они занимают это место, они говорят себе: "Я защищаю свою утробу, да, в Послании витают всякие лжеучения, я защищаю свою утробу". Поэтому они не могут привести в действие никакой дар, потому что они приходят с подозрениями, поскольку они не были научены Божьему плану. Они не знают усмотренного Богом пути для нашего времени.

Давайте я приведу вам пример. Моисей, Бог сделал Моисея богом для Египта и фараона, а Аарона Он сделал его пророком. И Моисей отправился туда, вызвал мух,

пойди в Авел-Мехолу, спроси Елисея, сына Сафатова". Пророк проходил там мимо, и он увидел, что этот человек пашет. Он прошёл мимо, взял мильту и взмахнул ею над ним. Он выполнил приказание. Ангел Божий, Тот самый, который создал вселенную; Тот самый, который был с пророком Илией, дальше продолжал Свой труд, потому что Он собирался забрать Илию, но труд ещё не был завершён. Он собирался продолжать этот труд, потому что Илия и Елисей — это прообраз Христа и Невесты. Аллилуйя! Это прообраз нашего времени.

Итак, вот он пошёл; значит, он пошёл туда. Когда он пошёл туда, этот парень, знаете, он плохо знал пророка. Он знал о нём. Видите, многие из нас знают о пророке, на самом деле мы не знаем его самого. Нам должно быть открыто, кем он является. Многие из нас знают об Иисусе, но пока Иисус не встретится с вами, или пока вы не встретитесь с Иисусом... Как Павел, он был церковным человеком. Он верил в Иегову, он мог что-то объяснить об Иегове; но он не знал, что Иегова сошёл в тот день. Он не знал тех обетований с этой стороны, поэтому он отвергал Иегову в обличье Иисуса, думая, что он чего-то достигает. Поэтому, когда он увидел Свет... Итак, Иисус сказал: "А-а, ты хотел увидеть Иегову, у тебя была проблема с обликом Иисуса". Поэтому Бог пришёл как Иегова, Огненный Столп. Когда он глянул, он сказал: "Кто Ты, Господи?" Он сказал: "Я Иисус" [Деян. 9:5]. Он был потрясён, он должен был перестроить своё мышление. Можно знать о чём-то, а можно знать что-то, иметь личный контакт, веру, сущность.

Видите, брат Бранхам делал вещи осознанно, и тот же Дух, который был с ним, находится сегодня с Церковью. Поэтому многие люди ходят в церковь, но они не сплачиваются вокруг дара, потому что они не понимают, как функционирует церковь. Они говорят: "Нет-нет-нет.

детей и дай прирост веры! О Боже, пожалуйста, даруй это, мы молим! Ты сказал, что мы можем просить, дабы радость наша была совершенной [Иоан. 16:24]. Ты сказал, что, если мы попросим хлеба, Ты не дашь нам камень [Матф. 7:9]. Ты хочешь, чтобы мы были конкретными. Поэтому, Господь, мы просим в этот вечер конкретно, мы просим, чтобы Ты ответил на нужды, которые у Твоего народа в сердце, и они верят в сердце и исповедуют своими устами. Ты сказал: "Они не постыдятся. Ибо если мы стоим на молитве и верим, что мы получили просимое, то мы получим это" [Рим. 10:11, Мар. 11:24-25]. Пожалуйста, даруй это сегодня для славы Божьей!

Теперь, Господь, преломи Хлеб Жизни. Пожалуйста, сделай Его таким простым, чтобы Его и поняли простые, потому что наш мотив и цель, Отец, в том, чтобы принести пользу Твоему народу, пока мы проезжаем этим путём. Ты — тот же Иисус, который проходил через Иерихон, о Боже, и у людей вера. Как у слепого Вартимея — он остановил Солнце, Сы-н-а [Мар. 10:46-52]. Это было более великое, чем тогда Иисус Навин остановил солнце [Иис.Н. 10]. Иисус Навин остановил творение, но Вартимей остановил Творца! Аллилуйя!

О Боже, пусть наша вера остановит Тебя, пока Ты проходишь мимо Пато-Бранко в этот вечер. Когда Ты проходишь через этот город, о Боже, да будут там алчушие в сердце, вопиющие, прося этого благословения. Может, там есть Закхей, который расположился в определённом месте. Он хочет увидеть Иисуса. Он хочет найти место с хорошим обзором, чтобы увидеть Того, о котором он услышал. О Боже, позови Его (аллилуйя!), и пусть в его дом придёт великое спасение [Луки 19].

Ты — тот же самый Бог, который отвечает на молитвы: "Вчера, сегодня и во веки тот же" [Евр. 13:8]. Пожалуйста, помоги слуге Твоему и моему брату, который

переводит, Господь, и приведи проповедующего, перево-  
дящего и людей в единомыслие, в один канал.

И пусть Святой Дух имеет первенство — Ангел Бо-  
жий, который с нами. Пожалуйста, даруй это, Господь!  
Во Имя Иисуса Христа, мы просим об этом для Твоей  
славы и для пользы Твоих детей. Аминь.

Аминь. Хвала Его чудному Имени! Я хотел бы обратить в этот вечер ваше внимание на 9-ю главу Римлянам, 11-й стих. Я хотел бы назвать так: “*Видение Иакова о Седьмой Печати*”, а подтему я хотел бы взять такую: “*Сначала врата, затем Небеса, далее встреча с Богом лицом к лицу*”. Аминь. Римлянам 9, 11-й стих, вернее, 10-й стих:

<sup>10</sup> *И не одно это; но [так было] и с Ревеккою,  
когда она зачала в одно время [двух сыновей]  
от Исаака, отца нашего.*

Он говорит о Ревекке, о прообразе невесты, что она зачала от Исаака, прообраза Христа. А Елиезер — это прообраз посланника, он вызвал Ревекку и познакомил её с Исааком. Они поженились. Она была какое-то время бесплодной, но затем она зачала. И Павел здесь рассматривает это, и он хочет показать нам Божью суверенность.

<sup>11</sup> *Ибо, когда они ещё не родились и не сделали  
ничего доброго или худого (дабы намерение  
Божие в избрании происходило [Перевод с  
английского—Пер.]*

У Бога есть намерение. Оно согласно избранию, Божьему выбору; выбору не человека, а выбору Бога. И Павел излагает это, сосредотачивая наше внимание на зачатии Ревекки. Он обращает наше внимание непосредственно на её утробу.

она больше не сопротивлялась дьяволу, она согласилась с этим предложением. Манипуляция, эксплуатация!

Почему Бог использовал видео и аудио для Моисея? Бог использовал видео и аудио. Он знает, что привлечёт внимание Моисея. Он мог бы сделать миллион разных вещей. Поэтому Он пришёл в кусте, сокрылся в Огненном Столпе. Моисей увидел это и сказал: “Что это ещё такое?” Он остановился! У Моисея был пытливый ум: “Дай-ка я расследую, что это такое”. Поэтому он стал приближаться. Когда он стал приближаться, Бог включил аудио: “Моисей, Моисей, Я сошёл” [Исх. 3]. Что происходило? — Бог излагал обетованное Слово, которое Моисей попытался исполнить сорок лет назад, потому что у него было знание. Но у него не было поручения, у него не было переживания, он не был помазан. Он не встретился ещё с Огненным Столпом, он был всего лишь напичкан учением. Поэтому многие люди сегодня в Послании бегают напичканные учением, не имеют личного контакта, не имеют поручения. Невозможно, невозможно в этот час задействовать Божье осознанно без помазания и поручения: “*Избранные, призванные, помазанные и размещённые*” [18.01.1955].

Давайте я приведу вам пример. Елисей, он был предназначен. Он ещё не был призван к служению, он был фермером. Он любил Слово, он ходил в храм, он соблюдал праздники. Он носил свои овощи и фрукты своего хозяйства, сажал пшеницу и так далее, делал бесквасный хлеб из своего ячменя. Он собирал виноград с виноградной лозы и приносил возлияние, и так далее. Так что он был фермером. Но Бог сказал Илии, Он сказал: “Пойди и помажь Елисея, сына Сафатова. Я выбрал его пророком вместо тебя” [3 Цар. 19:16]. Этот человек не знал, что он был избран, но Бог уже выбрал его. Бог назвал его по имени. Бог показал его пророку. Он сказал: “Но

кабинете, учительница стоит у доски — ваши глаза и ваши уши, вы усваиваете знание. Это врата в подсознание. То, что вы усваиваете через глаза и уши, попадает в подсознание, потому что это врата в душу. Вы принимаете решение в разуме, а разум — это врата в душу. Ведь то вместилище, та вторая сфера: рассуждение, совесть, память, привязанность, воображение — сатана начинает проникать в ваше воображение, начинает возбуждать ваше чувство привязанности. Поэтому вам нужно быть осторожными с тем, что вы усваиваете через свои глаза и уши.

*Видеть* на латыни означает “видео”. *Слышать* на латыни означает “аудио”. Аудио и видео управляют всеми средствами связи, а мы живём в период аудио и видео. Было такое время, когда у нас не было видео, у нас было аудио. Но сейчас мы и до этого дошли. Итак, сатана разрабатывает свои программы. Если вы хотите узнать, насколько это мощно — все страны сейчас принимают гомосексуализм. Это разработано даже для деток в школе. Вы знаете, почему? — Из-за неврологии они знают, как функционирует мозг. И поскольку они знают, как функционирует мозг, то они могут манипулировать мозгом. Другими словами, они взламывают систему вашего разума, и они насаждают в нём нечто, потому что они оказывают это воздействие на подсознание. И они преподносят это таким образом, что вы это воспринимаете как развлечение — вы расслабленны, вы не защищаетесь. Они рассказывают шутку, а вы смеётесь. Они придают этому приятный вид, и вы плачете, и вы начинаете замечать: “Ну, в конце концов, это не так уж и плохо”. И что происходит? — В сфере вашего духа вы отдаляетесь от своего убеждения. У Евы было своё убеждение, но она отошла от своего убеждения, и она дошла до такой стадии, что

...сказано было ей: *больший будет в порабощении у меньшего,*

<sup>13</sup> как и написано: *Иакова Я возлюбил, а Исава возненавидел.*

“...дабы намерение Божие в избрании происходило...” Дети были только зачаты: “Ещё не родились и не сделали ничего доброго или худого”. Бог не смотрит на то, когда вы родились, Бог имеет с вами дело ещё до вашего рождения, потому что это Бог запланировал ваше рождение. Это Бог выбрал, из какой утробы вы изойдёте. Вы не знали, когда вам захочется родиться. Ни у кого из нас не было такого выбора. Мы не смогли бы выбрать своих земных отца и матери. Мы не смогли бы выбрать народ. Мы стоим здесь, и мы из разных рас.

Никто из нас не выбирал, в каком народе мы хотим родиться. Всё это выбрал Бог. Никто из нас не выбирал время своего рождения. Бог мог бы привести нас сюда во времена Лютера. Бог мог бы поместить нас во времена Веслея. Сейчас вы уже были бы в шестом измерении. Бог мог бы поместить вас во времена Моисея. У вас не было выбора. У вас не было выбора: будете вы мужчиной или женщиной. У вас не было выбора во всём этом. Вы этого не выбирали. У вас не было выбора: какого вы будете роста, или какими вы будете низкорослыми.

“Кто из вас, заботясь, может прибавить себе росту хотя на один локоть?” [Матф. 6:27] Бог замыслил для вас скинию, выбрав, кто снабдит генами для вашего тела, как вы будете выглядеть. Некоторым людям не нравится, как они выглядят. Они не хотят, чтобы их нос был таким большим. Они не хотят быть такими низкорослыми. Некоторые хотели бы быть повыше. Некоторые борются со многими вещами в своей жизни, в своём теле. Они желали бы, чтобы у них такого не было. Во всём

этом у них не было выбора. А почему? Потому что у Бога есть суверенная цель!

У вас не было выбора, поверите вы в это Послание или нет. Вы скажете: “Что ты имеешь в виду?” Он сказал: *“Не вы избрали Меня”* [Иоан. 15:16]. Если вы верите в это Послание, то это потому, что Он выбрал вас для того, чтобы вы поверили в это Послание, ещё до основания мира. Моисей решил убегать, Иона решил убегать. Бог не сказал: “Ты Мне не нужен”. Бог догнал их и вернул их назад. Моисей провёл в пустыне сорок лет. Я гарантирую, что он не планировал вернуться к народу, потому что тогда он уже был пожилым человеком, восьмидесяти лет. Но у Бога была цель, и свободная воля Моисея не могла препятствовать плану Божьему.

Брат Бранхам решил застрелиться, убить себя электрическим током, чтобы отправиться к Хоуп. У Бога не было для него такого выбора. Это так. Он решил не ехать и не проповедовать на том пробуждении. Он решил послушать свою тёщу вместо Бога, и он понял, что, когда ты выбираешь свой путь, ты поплатишься. Бог забрал жену, и Бог забрал дочь. Он возопил и сказал: “О Боже, ведь не я обозвал тех людей отбросами”. Он сказал: “Если ты спасёшь мне жизнь, то я буду слушаться Тебя и буду служить Тебе”. Его жена была при смерти, он сказал: “Дорогая, ты знаешь, какую мы допустили ошибку?”

Она ответила: “Да, Билл”.

Кто сказал ей? Кто сказал ей? Тот же самый Бог, который сказал ему. Она сказала: “Мы должны были бы поехать для служения Богу”. Итак, я хочу показать вам, что вы можете сделать много выборов. Главное — не ваше своеволие, или воля других, преобладающая над вами. Он позволил своей тёще управлять им своей волей вместо того, чтобы позволить Богу управлять им Своей волей. И Божья любовь к нам... Божья любовь к нам... Ведь он

изменил её мышление. Он изменил её мышление, и она *“увидела, что дерево хорошо для пищи, и что оно приятно для глаз и вожделено, потому что даёт знание”* [Быт. 3:6].

Это начало овладевать её разумом. Это начало угнетать её. Теперь оказывалось влияние, которое захватило её разум и заставляло её подчиняться чему-то извращённому, воле другого. Это овладело её разумом. Вам это понятно? *“Похоть очей, похоть плоти и гордость житейская”* [1 Иоан. 2:16]. *“Приятно для глаз”*, она увидела, что оно *“хорошо для пищи”*, и она увидела, что это дерево *“вожделено, потому что даёт знание”*. “О-о, у меня будет больше знания, я буду считаться более опытной, по этой теме я буду авторитетом”. Каким было её первое действие сразу после грехопадения? — Она стала учить Адама, у него не было этого опыта. Она стала извращённой и стала проповедницей.

Теперь она стала использовать свою волю, и она стала распространять *своё* влияние. Она получила это влияние от змея, который повлиял на неё. Она была обольщена. Не Адам был обольщён, Адам намерено пошёл. Итак, Адам отсоединился от воли Божьей для того, чтобы оставаться в своей воле. Ева подчинилась воле другого, который уговорил её выйти из воли Божьей. От навязчивости мысли до угнетённости, а следующее — это одержимость. Он хочет вселиться, сатана хочет вселиться. Демоны бессильны в этом измерении без тела. У них есть натура, и они хотят выражать эту натуру. И как только они начинают пробираться в чьё-то сердце... Ведь разум — это врата в душу.

Вы усваиваете знания через глаза и уши: вы читаете книгу, вы смотрите какой-то документальный фильм; вы сидите на служении, вы смотрите на служителя, вы слушаете проповедь. Так и есть. Вы в школе в классном

меняюсь!” [Мал. 3:6] “Иисус Христос вчера, сегодня и во веки тот же” [Евр. 13:8].

Когда мы говорим о борьбе с Ангелом, это означает борьбу со Святым Духом. Вы скажете: “А как же мы можем бороться со Святым Духом?” Что говорит Павел? — “Ваша борьба не против плоти и крови, ваша брань против начальств и властей”, — то есть против духов, демонических духов, падших ангелов [Еф. 6:12]. Иногда вы боретесь с ними и не можете победить. Этот дух держит вашу жизнь в тисках. Он даёт вам плохую привычку, и вы пытаетесь избавиться от этой привычки, но не можете избавиться от этой привычки. Она, как питон, обвивает вас.

У Марии Магдалины было семь бесов [Луки 8:2]. Пророк сказал, что один был гордостью, другой был похостью, третий был завистью. Всё это — демонические духи, которые имели влияние [“Вопросы и ответы по Книге Бытие”, 29.07.1953, пар. 63]. Послушайте. Бывает угнетённость, бывает навязчивость идеи, а бывает одержимость — это три разных вещи. Навязчивая идея: он воздействует на ваш разум, и вы начинаете зацикливаться на чём-то. Вы теряете голову из-за кого-то. Это вас так захватывает. Это может быть похость, это может быть что-то другое, и это начинается, например, с восхищения кем-то. Так и есть! А сатана, который является извратителем, он не может творить, он извращает.

Позвольте мне вам кое-что показать. В Эдемском саду была совершенная любовь. Бог сходил: Бог, Адам и Ева в единстве. Адам и Ева были одно, и они были одно с Богом — божественная любовь. Греха не было, болезни не было, смерти не было, ничего такого не было — совершенство. “Единство одного Бога в одной Церкви” [21.12.1958в]. Бог был соединённым со Своим народом. Змей извратил Слово, он изменил Слово. Когда он изменил Слово, тогда он

был посланником для принесения Послания. Если бы он не принёс Послания, то мы все были бы погибшими, и Божий план был бы нарушен. Но когда мы видим это, мы видим Божью любовь к нам. Вы тоже так считаете?

Видите, иногда мы думаем, что если я так говорю, то как я могу так говорить о пророке? Но именно так оно и есть, потому что мы говорим, не исходя из эмоций, но мы исходим из Слова, потому что именно поэтому Бог забрал мать и дочь. Через то, что он претерпел, он научился послушанию. И он дошёл до того состояния, что ни триста служителей, ни чек на полтора миллиона долларов — что бы люди ни говорили, после этого ничто не могло увести его от воли Божьей. Он стал узником воли Божьей, потому что он смог победить своеволье и волю людей. Иногда люди отговаривают нас от воли Божьей. Когда ружьё разнесло в разные стороны, и он чуть не погиб, он сказал: “Я заступился не за того человека. Я знаю, почему это произошло. Я заступился не за того человека”. Однако Бог опять же по милости пощадил его жизнь ради нас, потому что Семь Печатей ещё не были открыты.

Я хочу побеседовать с вами. Пусть Бог благословит вас. Садитесь, пожалуйста. Я хочу ещё немножко прочитать из Бытия 47. Там мы рассматриваем детей до того, как они родились. Атрибут Божий ещё не был выражен, но сперматозоид отца и матери формировали тело в утробе матери. Вам это понятно? У Исаака был сперматозоид, а у Ревекки была яйцеклетка, и они сошлись и произвели два тела, земных тела: одно — для Иисуса, а другое — для Иакова. Но у Бога был атрибут в глубине Его разума, вечный атрибут по имени Иаков. Он был избран и предопределён, и поскольку он был избран и предопределен, он не мог оказаться погибшим.

Настоящие вы сегодня — это не то тело, на которое я смотрю. Я вижу ваше земное тело, которое изошло из

ваших отца и матери. Душа в этом теле является или сыном, или дочерью Божией, которые избраны Богом, чьё имя было помещено в Книгу Жизни Агнца до основания мира. Когда отец и мать сошлись, она могла только зачать, потому что Бог собирался выразить Свой атрибут на земле. И если он должен был прийти на землю, а у него не было бы тела, то это была бы просто душа, которая передвигалась бы в этом измерении без тела.

В данный момент в аду много душ не имеют тела. Они прожили на земле, они умерли, их тело в могиле, превратилось в прах. Но той душе придётся предстать однажды на суде у белого Престола. Итак, прямо сейчас эта душа не имеет тела. Ей было выделено определённое количество времени на земле для жизни в этом теле: “Время рождаться и время умирать, и каждому замыслу под небесами есть время и срок” [Екк. 3:1-2].

Когда этот человек приходит на землю, Бог даёт ему возможность услышать Слово на его период. Точно как с богатым юношой: его тело сейчас является прахом, возможно, даже вернулось в газы, потому что он умер около двух тысяч лет назад. А Лазарь, который был у его ворот, оказался на лоне Авраамовом. Но тот богатый юноша, который возвёл очи свои в ад, он до сих пор там, вплоть до этого дня [Луки 16:20-23].

Те люди, которые отвергли послание Иисуса, до сих пор находятся там. Те люди, которые отвергли послание Моисея и послание Ноя, до сих пор там. Разве в Писании не говорится, что после того, как Иисус умер на кресте, Он отправился в ад и проповедовал духам в темнице? [1 Пет. 3:19] Кто из вас знает об этом? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Разве они могли оттуда удалиться каким-то образом?

Если они не поднялись при том воскресении, то единственное место, где они могут подняться — это на суде у

его в этой форме, и дальше продолжали в этой форме. Но Послание должно было вывести нас из той формы, перестроить наши устои, и научить нас жить Словом, и научить следовать за этим Проводником; и научить пребывать под Его руководством, жить под Его влиянием и делать себя доступными, чтобы Он мог действовать в нас и через нас; и чтобы мы знали Этого самого, когда Он приходит, когда Он уходит, что Он хочет сделать, и имели общение с Этим самым, потому что Он не просто так пришёл, Он открылся в Слове! Это так!

Он показывал, что Ангел вёл Моисея. Он показывал, что Ангел пришёл к жене Маноя. Он показал, как Ангел пришёл к Марии, как Он пришёл к Захарии, как Он вёл Филиппа, как Он очутился на корабле с Павлом. Он привёл столько примеров. Он приходил в храм. Он приходил домой. Он был дома у Корнилия. Корнилий увидел Ангела. Он был в лесу, Он был с пророком в лесу и сказал: “Ты охотишься, тебе нужны бёлки”. Он был с Авраамом на горе.

Но мы читаем эти записанные данные, это было в прошлых веках, но это было написано для того, чтобы научить нас Его путям! Итак, мы помним, на какой странице; мы помним, в какой это брошюре; мы помним, в какой главе, в каком стихе, а путей мы не знаем. Поэтому, когда кто-то вам говорит об Ангеле Божьем, ваше воображение становится помехой для ваших взаимоотношений, потому что вы не осознаёте, что этот Святой Дух, которого мы называем Святым Духом с большой буквы — это и есть Ангел Божий.

Ангел, Человек, Радуга, Голубь, Облако, Огненный Столп — всё это формы. Бог есть Дух, но Он изменяет обличье. Однако Он не может изменить Своей натуры, Он не может изменить Своих путей: “Я — Бог, и Я не из-

На горе Ураган, когда он потерялся и ходил кругами, и он испугался и вознёс эту молитву и сказал: “Я пойду в эту сторону”, — он сказал: “А я пошёл в сторону Канады. Я шёл прямо на смерть”. Он погиб бы, не осознавая этого, из-за неправильного решения, из-за отсутствия руководства, из-за того, что он не был на связи с Богом. Но благодаря тому, кем он был, Бог пришёл к нему, и он услышал тихий Голос. Тот же Бог! Ему не обязательно было приходить в виде Голоса, Он мог бы прийти как Человек. Зачастую этот Человек появлялся на платформе и наталкивался на него, он сказал: “Ангел прошёл и задел мой пиджак”.

Ангел пришёл в комнату и встал там, и он закрыл лицо Билли Поль подушкой. Он сказал: “Билли, — а он был совсем ещё мальчишкой на кровати, — он сказал, — ты знаешь, этот Ангел, который приходит к папочке, о котором я тебе рассказывал, Он сейчас в комнате. Я спросил Его, позволит ли Он тебе увидеть Его, и Он ответил: ‘Да’.” Он сказал: “Билли, ты знаешь, где умывальник?” Он сказал: “Посмотри в том направлении, ты увидишь Его”.

Билли Поль говорит: “Я думал, что увижу кого-то летающего”. Он сказал: “Я увидел Мужчину”. Ангел — это Мужчина? Кто этот Мужчина? Он сказал: “И внезапно Он превратился как бы в мглу, и этот Человек там больше не стоял”. У этого Человека была сила материализоваться и дематериализоваться. Вы смотрели, какого размера нимб над головой? [Брат Вин указывает на фотографию брата Бранхама с Огненным Столпом над головой—Ред.] Как почти двухметровый человек, стокилограммовый, может вместиться вот в эту штучку над головой?

Видите, столько всего пришло к нам в этот день, но мы даже не задумываемся. Послание встретило нас в виде христианства. Мы просто приняли Послание и принесли

белого Престола. Так что там находится голая душа. Та душа пришла на землю и родилась через определённую семью, как мы с вами. В данный момент мы находимся в своём теле.

Брат Бранхам в данный момент не имеет земного тела. Оно находится в могиле недалеко от скинии в Джейфферсонвилле. Сейчас оно уже превратилось в прах, но он направился в другое тело. Однако, когда у Чарльза был сперматозоид, а у Эллы была яйцеклетка, и Элла зачала, Бог записал в Библии, в Малахии 4:5: “*Вот, Я пошлю вам Илию*”, — это было обетование. Тогда Иисус даже ещё не родился, потому что это было за четыреста лет до прихода Иисуса. Однако он был обещан, а Иисус к тому времени ещё даже не родился и не умер, когда было дано это обетование, потому что Малахия был пророком, когда они вышли из Вавилона при восстановлении. Аминь? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Когда брат Бранхам пришёл в наше время, с того времени как он родился, пришёл Огненный Столп и навис над колыбелькой, чтобы засвидетельствовать о том, что этот ребёнок родился для особой цели. Должно было пройти почти две тысячи триста с чем-то лет для того, чтобы могло исполниться это место Писания. Пятьдесят лет назад он вышел из земного тела и ушёл во Славу. Мы пришли годы спустя, и нечто привело нас к Посланию.

Возможно, некоторые из вас были римскими католиками; некоторые из вас, возможно, были пятидесятниками; некоторые из вас, возможно, были в разных местах. Но однажды... Если вам придётся умереть до наступления Восхищения, это и произойдёт, потому что это уже предназначено. А если вам нужно будет при жизни перемениться в своём теле и не сойти в могилу, это тоже было предназначено.

Есть две группы — одна как Моисей, который умер и воскрес. “Мёртвые во Христе воскреснут прежде”, — их представлял Моисей. “Мы, оставшиеся в живых, не все усопнем, мы все изменимся” [1 Фес. 4:16-17, 1 Кор. 15:51]. А это как Илия. Моисей и Илия на горе Преображения с Иисусом прославленным — таким образом Бог проявил это Царство.

Сегодня вечером я беседую с вами. Я в Пато-Бранко. Вы из этого города, большинство из вас. Мы встречаемся здесь на жизненном пути. В этом городе я впервые, и мы встречаемся здесь на жизненном пути, и мы все утверждаем, что знаем этого пророка и верим этому пророку.

Итак, когда мы смотрим на этого пророка и чему учил этот пророк, как он знал Евангелие — он не был церковным человеком. Он не ходил в церковь для того, чтобы иметь спасение. Это потрясало многих людей, когда он вставал за кафедру и рассказывал про охоту — полчаса рассказывал про охоту, рассказывал про рыбалку, рассказывал про всевозможные вещи. Люди задавались вопросом: “А это что такое?”

И притом сотни ждали молитвы, а он вызывал двух или трёх и настолько ослабевал, что его приходилось уносить с платформы. Поэтому люди перестали ездить на его собрания и стали ездить к Оралу Робертсу и Билли Грэхаму. Они сказали: “Мы приезжаем, чтобы за нас помолились, мы больные, а ты помолился за двух человек. Что это ещё такое?”

Он сказал: “Я не Орал Робертс. Я должен задействовать своё служение таким образом. Я хотел бы быть таким, как Орал Робертс, но этот Ангел, который пришёл ко мне...”

Тогда у людей появились с этим проблемы: “Ангел? Что это ещё такое? С каких это пор является Ангел?”

те, что он был под влиянием того, что Ангел сказал на реке, и того, что Ангел сказал на дереве? Так что же это вам показывает? — У вас могут быть сверхъестественные переживания с Богом, но без откровения у вас нет веры.

Почему он не сказал: “Дорогая, мы встретимся в то утро, на утро воскресения? Я буду дальше продолжать, потому что не забывай, что Он проговорил ко мне на реке. Ты была там в тот день. Помнишь, Хэтти и другие в тот день тоже там были. Помнишь, там были разные люди, и Свет сошёл, и люди стали падать в обморок. Помнишь, как я посвятил церковь и заложил краеугольный камень, дорогая, и мы провели это замечательное служение посвящения? Я встречусь с тобою, любовь моя”? Почему он этого не сказал? Почему ему не хватало откровения на то, чтобы оттолкнуть расстройство, горе и скорбь?

Он сказал: “Первое видение я увидел в полтора года”. Он сказал: “Я помню, как ел снег, который был на ногах у моего дяди, который зашёл”. Кто из вас здесь мог бы вспомнить что-то с возраста полутора лет? Ваше подсознание вот здесь далеко. [Брат Вин показывает далеко назад—Ред.] Если оно вот здесь, может, вы и помните что-то с пяти лет. Если оно здесь, то вы можете помнить с четырёх лет. Кто из вас мог бы вспомнить что-то с того возраста, когда вам было три года?

Итак, имейте в виду, вот человек, рождённый пророком; ещё до того, как он был образован в утробе своей матери, он был поставлен пророком. Что Бог сказал Иеремии? — “Прежде чем ты был образован в утробе своей матери, Я поставил тебя пророком; Я освятил тебя (правильно?), и сегодня Я ставлю тебя над народами” [Иер. 1:5]. “Ты хочешь сказать, что он ещё не родился, а его жизнь уже спланирована? Ты хочешь сказать, что он зашёл так далеко, что составил план, как покончить с собой?” Он осознанно это делал.

сказал: “Я пришёл, чтобы сказать тебе о твоей странной и неправильно понятой жизни. Люди тебя неправильно понимают, и ты сам себя неправильно понимаешь. И ты на самом деле не сможешь быть эффективным и сделать многое, если Я не приду и не сорву печати с книги твоей жизни и не познакомлю тебя с самим собой, и не покажу тебе, что ты не сын Чарльза и Эллы Бранхам; если не покажу тебе, что твоё имя находится в этой Библии от Бытия вплоть до Откровения”.

Он сказал: “Он указал мне на многие места Писания”. Он раньше не мог противостоять трём-четырём служителям, которые критиковали его за эти вещи. Он сказал: “После того, как я вышел из пещеры, я мог противостоять всему миру, имея семиклассное образование”. Он начал разъезжать и проводить пробуждение под руководством Ангела Божьего. Если вы задумаетесь об этом, вы осознаете, что делает личный контакт с Богом, когда вы можете поговорить с Богом, и Бог может ответить вам. Он сказал: “Именно в этом нуждается церковь”. Мать Моисея говорила ему: “Моисей, ты знаешь, что ты родился надлежащим ребёнком? Сынок, ты знаешь, что во-круг тебя находится сверхъестественное Существо?” Вы думаете, что его мать и другие не говорили ему, когда он был маленьким, о том, как Свет навис над колыбелью? Однако он был расстроен.

Давайте я вам кое-что покажу. В 1937 году было нападение, когда умерла Хоуп, и умерла Шарон Роуз. В 1933 году, за четыре года до того, Ангел сошёл на реку и сказал: “Как Иоанн был послан предвестить Первое Пришествие, так и твоё Послание предвестит Второе Пришествие”. В 1916 году, когда ему было семь лет, Голос сказал: “Не пей, не кури. У Меня есть для тебя труд, когда повзрослеешь”. Но в 1937 году, когда умерла Хоуп, он зарядил ружьё, чтобы вышибить себе мозги. Вы думае-

Разговоры об Ангеле, что тот Человек вышел из огня, казались такими странными, потому что к тому времени, как он заговорил про Ангела, у них уже были все эти картинки, где изображена ангел-женщина с детскими, знаете, которая пытается помочь этим деткам, защищает этих деток. А тут заявляется этот человек и говорит, что не бывает женщины-ангела, и люди подумали, что только ему хочется иметь Ангела.

Они просто не осознают... Люди говорили, что это какая-то психология воздействует на людей. Они говорили: “Он занимается контактёрством”. Вы знаете, что такое контактёрство? Такое было и в те времена. Была женщина с духом прорицательным, и она увидела, что идут Павел и другие. Она сказала: “Слава Богу! Эти мужи — слуги Всевышнего Бога. Бог послал их в город, чтобы показать нам путь спасения”. Если бы вы были там, то что бы вы про это сказали? Если бы пятидесятники это увидели, то они бы стали ненормально себя вести. Павел развернулся три дня спустя и запретил этому духу. И они осознали, что это не был просто дар, но это был падший ангел, который вошёл в эту женщину, который овладел этим телом и говорил через это тело [Деян. 16:16-18].

Помните легиона? “Иисус, Иисус, Святой Израилев, пожалуйста, не мучай нас. Не посыпай нас в бездну. Дай нам войти в свиней, пожалуйста. Мы не хотим возвращаться в бездну” [Луки 8:26-33]. А что такое бездна? Они говорили об определённом месте, где они были заключены — в темнице. Они были освобождены условно, но как только они вышли оттуда, они опять затеяли что-то недоброе. А в суде они получили предупреждение, что если они опять начнут заниматься теми же делами, какими они раньше занимались, то в этот раз приговор будет более суровым.

Видите, иногда вы себе не представляете это таким образом, но это другой мир. Знаете, ад — это не какая-то

большая дыра. Это определённое место, это целый мир, это темница. Если вы заходите в тюрьму, знаете, вы просто так в тюрьму не зайдёте. Когда люди умирают без Христа, они видят, как все эти демоны приходят за ними, чтобы мучить их, и отводят их в темницу. Когда отходил Лазарь, Ангелы пришли, чтобы забрать его на лоно [Луки 16:22]. Это целый мир.

Когда брат Бранхам зашёл за завесу времени, он сказал: “Там не какие-то привидения, там тела. Они работают, они делают что-то”. Он сказал: “Я видел зелёные поля, я видел деревья, я видел небо. Это целый мир. Они счастливы”. Он сказал: “Они не сидят там на облачке, весь день играя на арфе. Они не просто поют, падая на землю”. Нет, это более высокая стадия жизни, потому что там, где они находятся, они ещё не полностью искуплены, потому что они не полноценны. Они вышли из тела на земле, за которым им нужно будет ещё вернуться. Оттуда они не могут отправиться на Брачную Вечерю. Им нужно вернуться сюда и подобрать тело, а это тело воскреснет в прославленном состоянии, чтобы отправиться туда. Разве они не сказали пророку: “Здесь мы не едим и не пьём. Мы вернёмся на землю и подхватим своё тело. Иисус придёт и будет судить тебя”.

Он сказал: “А Павел будет судим?”

Они ответили: “Да, все они за то, что они проповедовали”. Они сказали: “Но ты войдёшь, и мы войдём вместе с тобой”.

Ведь когда говорится “будешь судим”, это не означает, что... Видите, им было дано задание на земле. Они родились на земле и были призваны к служению Богу, и они были обучены и оснащены для этого служения. Это и есть Евангелие. Не то, что мы ходим в церковь, радуемся в церкви. Вы заметили, что люди ходят на вечеринки, они идут и пляшут всю ночь, поют и всё такое, а потом

идут на работу на следующий день? Они на следующий день идут на работу, и они возвращаются к себе домой, потому что у них есть свои заботы. Поэтому Христианство — это не когда мы приходим и пытаемся радоваться в церкви. Поклонение не прекращается, когда оканчивается церковное служение, потому что у вас есть другие дела. Вы воспитываете детей, вы совершаете своё служение, ради которого вы были посланы на землю.

Итак, я встречаюсь с вами на жизненном пути и стараюсь помочь вам как служитель, чтобы сделать твёрдым ваше избрание и призвание [2 Пет. 1:10]. Ведь цель Божья — она согласно избранию, и если ты не знаешь, избран ты или нет, на самом деле у тебя не может быть настоящей веры. Когда ты знаешь, что ты избран, тогда ты знаешь, что твоё имя в Книге. Бог доказывает, что ты избран, обучая тебя, что твоё имя в Книге. Позвольте мне объяснить это вам.

Почему брат Бранхам зашёл в пещеру, когда пришёл Ангел? Вы думаете, что он увидел видение, в котором было сказано: “Теперь иди в свою пещеру, Я встречусь с тобой в твоей пещере”? Нет, когда он поехал в Аризону, у него было видение: “Езжай в Аризону, Семь Ангелов придут туда”. А прежде чем он поехал, он взял Писание, сказал проповедь и высказал: “Разве не сейчас то время, когда должно исполниться Откровение 10? Господа, не это ли является знамением?” [30.12.1962в] Но когда он зашёл в пещеру, он пошёл туда как расстроенный человек. Он пошёл туда, плакал и умолял Бога: “Господи, эти служители говорят мне, что эти видения — от дьявола, и что в наше время такого не бывает. Я не хочу ничего, что не от Бога”.

Вот спасённый человек, вот предназначенный пророк, но у него ещё не было откровения о его позиции, о его труде и так далее. Когда Ангел пришёл к нему, Он